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Video: Jak Převést Dokument PDF Do Aplikace Word



















Video: Jak změnit PDF na Word a zpět 2024, Březen
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Některé knihy, časopisy a další soubory jsou distribuovány na internetu ve formátu PDF. Někdy je nutné převést dokument tohoto formátu do Wordu, například za účelem úpravy textu. Chcete-li upravit dokument PDF, musíte použít další programy.












Jak převést dokument PDF do aplikace Word



Je to nutné

	- program PDF do Wordu;
	- Pokročilý program převaděče PDF na Word.




Instrukce

Krok 1

Chcete-li převést PDF do Wordu, potřebujete program s názvem PDF do Wordu. Stáhněte si jej z Internetu a nainstalujte na pevný disk počítače. Spusťte aplikaci.

Krok 2

V hlavní nabídce programu vyberte Soubor a v zobrazené nabídce - Otevřít. Zobrazí se okno procházení. Zadejte cestu ke složce obsahující dokument PDF, který přeložíte do aplikace Word. Vyberte tento dokument levým kliknutím myši a poté v přehledovém okně klikněte na „Otevřít“. Zobrazí se nabídka, kde můžete nastavit další možnosti převodu. Můžete si například vybrat, zda chcete zachovat obrázky při převodu nebo překládat pouze text. Po výběru požadovaných možností klikněte na OK.









Krok 3

Zobrazí se okno procházení. Určete složku, kam bude dokument Word uložen. Poté v dolní části přehledového okna klikněte na „Uložit“. Spustí se převod souborů. Doba trvání procesu závisí na velikosti zdrojového souboru a počtu obrázků. Po dokončení převodu obdržíte oznámení. Nyní otevřete složku, kterou jste vybrali pro uložení dokumentu. Tato složka bude obsahovat dokument aplikace Word.

Krok 4

Další dobrý převáděcí program se nazývá Advanced Pdf to Word Converter. Stáhněte si jej z Internetu a nainstalujte na pevný disk počítače. Spusťte aplikaci. Poté v hlavní nabídce klikněte na Soubor. Poté vyberte soubor reklamy. Zadejte cestu k požadovanému dokumentu PDF. Vyberte jej levým kliknutím myši. Poté klikněte na „Otevřít“.

Krok 5

Vybraný dokument se zobrazí v nabídce programu. Zaškrtněte políčko vedle něj. Poté klikněte na tlačítko procházení vedle řádku Uložit složku. Vyberte složku, kam uložíte převedené dokumenty, a poté klikněte na OK. Nyní v hlavní nabídce programu klikněte na Převést. Spustí se převod souborů. Po dokončení bude ve složce podle vašeho výběru dokument Word.














Doporučuje:


Jak Přeložit Tabulku Z Aplikace Excel Do Aplikace Word




Úkol převést tabulku vytvořenou v aplikaci Excel na textový dokument se často objevuje před uživatelem kancelářské sady Microsoft Word. Řešení problému neznamená hackerské dovednosti ani použití dalšího softwaru. Instrukce Krok 1 Kliknutím na tlačítko „Start“otevřete hlavní nabídku operačního systému Windows a v části „Všechny programy“provedete postup převodu vybrané tabulky do formátu textového dokumentu

Jak Převést PDF Do Aplikace Word



Uživatelé osobních počítačů čas od času potřebují přeložit soubory PDF do textových dokumentů, které lze upravovat v aplikaci Word. To lze provést pomocí speciálních programů. Instrukce Krok 1 Pokud soubor není chráněn proti kopírování, použijte schránku operačního systému k přenosu obsahu dokumentu do jiného editoru (například Microsoft Word nebo Poznámkový blok)

Jak Převést Z Aplikace Excel Do Aplikace Word



V některých případech musíte zkopírovat data z jednoho dokumentu do druhého a mohou být vytvořena různými programy. Nejčastěji je potřeba přenést několik tabulek z dokumentu vytvořeného v MS Excel do nového dokumentu v MS Word nebo naopak. Nezbytné Software Microsoft Office

Jak Převést PDF Do Aplikace Word Pro úpravy Videa



Existuje mnoho způsobů, jak převést soubor PDF do formátu Microsoft Word. Nejpohodlnější jsou prostřednictvím online převaděče a prostřednictvím Dokumentů Google. Proč překládat soubor PDF do formátu Word Nejprve se to dělá proto, aby bylo možné upravovat text a data obsažená v dokumentu

Jak Převést Soubor Z Aplikace Word Do Formátu PDF



Textový dokument vytvořený v editoru Word z libovolného formátu lze převést do PDF pomocí různých speciálních programů nebo online převaděče. Volba metody převodu závisí na dalším použití dokumentu. Formát PDF a jeho význam PDF (Portable Document Format) je určen pro vytváření a distribuci elektronických dokumentů






















Populární příspěvky


	









Jak Otevřít Mms Přes Počítač

2024







	









Jak Nahrávat Programy Na IPhone

2024







	









Jak Odstranit šum V Aplikaci Adobe Audition

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



Jak Formátovat Windows XP







	



Jak Formátovat Pevný Disk Systému







	



Jak Naformátovat Druhý Pevný Disk







	



Jak Omezit Přístup K Síti







	



Proč Se Servery Nezobrazují







	



Jak Opravit Horní Panel







	



Jak Správně Vypnout Počítač Se Systémem Windows 8







	



Jak Opravit Připojení K Místní Síti







	



Jak Nainstalovat Jazykovou Lištu







	



Jak Obnovit Jazykovou Lištu V Počítači







	



Jak Přejít Na Linux







	



Jak Změnit Jazyk Operačního Systému







	



Jak Přepnout Na Root







	



Jak Russify Linux







	



Jak Vrátit Ruský Jazyk






















Nejlepší články


	









K čemu Jsou Registry?

2024







	









Jak Resetovat Pevný Disk

2024







	









Jak Rychle Psát Na Klávesnici

2024




































Rada


	



Jak Odepřít Přístup Na Web Windows

Když nakonfigurujete odpovídající nastavení, operační systém pravidelně přistupuje na web Windows Update a automaticky aktualizuje soubory. Pokud tuto funkci nepotřebujete, zabraňte svému počítači v přístupu na web Windows. Instrukce Krok 1 Systémové soubory se aktualizují pomocí komponenty „Automatické aktualizace“







	



Jak Vložit Heslo Na Disk

Někdy je třeba zavést omezený přístup ke konkrétnímu prostředku v počítači, například byste měli nastavit heslo pro přístup k pevnému disku nebo konkrétnímu oddílu. Chcete-li to provést, musíte nainstalovat speciální nástroj. Nezbytné Software Skrýt složky







	



Jak Zobrazit Systémové Soubory

Ke správnému fungování jakéhokoli operačního systému jsou vyžadovány systémové soubory a složky. Ve výchozím nastavení se proto operačním systémem nezobrazují, aby se zvýšila jeho bezpečnost. Pokud ale z nějakého důvodu potřebujete vidět skryté systémové složky operačního systému, je to možné







	



Jak Zjistit, Které Ovladače Nainstalovat Na Grafickou Kartu

Ovladač je speciální software, který operačnímu systému pomáhá identifikovat grafickou kartu a správně s ní pracovat, správně zobrazit grafiku a přehrávat video. Různé modely a řady grafických karet vyžadují různé ovladače. Instrukce Krok 1 Grafické karty jsou vždy dodávány s ovladači, které jim odpovídají







	



Jak Přidat Motiv V Systému Windows 7

Instalaci motivů Windows lze provádět jak standardními prostředky, tak pomocí aplikací třetích stran. Standardní motivy používají efekty zabudované do systému, zatímco programy třetích stran vám umožňují dosáhnout hlubšího přizpůsobení prvků rozhraní, které mohou výrazně změnit vzhled vašeho operačního systému




















Názor odborníka


	



Jak Odstranit Viry Po Skenování

Vědci pracují na vytváření stále sofistikovanějších a všestrannějších antivirových programů. Antivirové programy ve dne i v noci detekují a odstraňují různé počítačové „zlo“. Někdy se však stane, že antivirový program detekuje virus, ale neodstraní jej







	



Jak Odstranit Malware

Počítač pevně zaujal své místo v každé domácnosti a kanceláři. Prakticky neexistuje sféra činnosti a výroby, ve které by se počítačové technologie nepoužívaly. A spolu s rozšířenou distribucí dostaly počítače své „nemoci“- škodlivý software, proti kterému počítač často není schopen bojovat







	



Jak Zjistit, Kdo Vytvořil Složku

Moderní operační systém Windows 7 poskytuje dostatek příležitostí ke konfiguraci zabezpečení systému a monitorování změn v systému. Všechny soubory a složky umístěné v oddílech mají zavedenou zásadu přístupu. Chcete-li zjistit, kdo složku vlastní, přejděte do jejích vlastností







	



Práce S Mřížkou V Aplikaci Adobe Illustrator

Mřížka může být velmi užitečná při vytváření a úpravách objektů. Pokud jsou například rozměry budoucích objektů násobky 5 pixelů, můžete určit velikost buňky mřížky 5 pixelů a povolit přichycení k mřížce. Mřížka se zobrazuje pouze při práci v aplikaci Adobe Illustrator a nezobrazuje se při tisku na papír







	



Jak Najít Odstraněný Soubor V Počítači

Mnoho z nich se ocitlo v situaci, kdy byly z počítače odstraněny potřebné dokumenty. I když jste soubor odstranili, neznamená to, že jej nelze v počítači najít a obnovit. K řešení těchto problémů jsou k dispozici různé bezplatné programy. Nezbytné -počítač




















Nejlepší články


	



Jak Integrovat Windows Media Player

Přestože je operační systém Windows XP již docela starý, stále je velmi populární. Nestojí za to se soustředit na výhody tohoto OS, jsou dobře známy všem. O nedostatcích se ale dá spekulovat. Jeho distribuční sada obsahuje zastaralé verze programů







	



Jak Se Vyvíjet V Travianě

Travian je online prohlížečová hra, která je strategickou hrou v reálném čase. Ve hře můžete hrát jako tři hlavní národy: Galové, Němci a Římané. Strategie a dynamika vašeho rozvoje bude záviset na tom, které lidi si vyberete. Okamžitě si všimneme, že Galové jsou vynikající ochranáři, hlavní výhodou Němců jsou rychlé a levné útočící jednotky a Římané jsou zlatá střední cesta







	



Jak Nastavit Styly Ve Photoshopu

Styly jsou užitečné doplňky do aplikace Adobe Photoshop, které mohou dramaticky rozšířit možnosti vašeho designu a rozvržení při práci s grafikou. Můžete si stáhnout obrovskou škálu stylů online vhodných pro nejrůznější příležitosti a typy prací







	



Jak Napsat Reklamu Na COP

Lidé používají chatovací místnosti různých her k přidávání propagačních zpráv. To se provádí úpravou konfiguračního souboru a jakýmikoli jinými prostředky, které máte k dispozici. Nezbytné - textový editor. Instrukce Krok 1 Přidejte reklamy na svůj server Counter-Strike úpravou konfiguračního souboru







	



Jak Převést Video

Převod videa není nejobtížnější proces, který umožňuje změnit formát videa tak, aby měl parametry, které se liší od standardních. Převádění videí Převod videa umožňuje uživateli měnit mnoho různých parametrů, například: velikost obrazu, zvuk, formát a další
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